

Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста локомотива по факту нарушения им правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, которые повлекли по неосторожности смерть человека



Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста локомотивной бригады оборотного депо Поронайск Сахалинского региона Дальневосточной железной дороги по факту нарушения им правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, которые повлекли по неосторожности причинение смерти человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

По версии следствия, 14 июля 2021 года в вечернее время обвиняемый, управляя локомотивом, на 5 пикете 76 км перегона ст. Долинск – ст. Сокол Сахалинской области, в непосредственной близости от железнодорожных рельсов, обнаружил лежащего мужчину.

Проявляя преступное легкомыслие, обвиняемый, ошибочно оценивая сложившуюся обстановку, после подачи звукового сигнала, осознавая, что человек не покидает опасную зону и не реагирует на подаваемые сигналы, нарушив правила безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, не принял меры к остановке поезда, в результате чего мужчина был травмирован выступающими частями движущегося локомотива. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по данному уголовному делу транспортной прокуратурой утверждено обвинительное заключение. После вручения обвинительного заключения обвиняемому уголовное дело будет направлено в Долинский городской суд Сахалинской области для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1671014>